

## **D.R. DA HABITAÇÃO**

### **Declaração de Rectificação n.º 75/2004 de 13 de Julho de 2004**

É rectificado o extracto da portaria publicado com o n.º 241/2003 no Jornal Oficial, II Série, nº 31, de 5 de Agosto de 2003, onde se lê:

“... Marco Paulo Quadros Soares ...”, deverá ler-se:

“... Gracinda de Fátima de Melo Espínola Soares ...”.

24 de Junho de 2004. - O Director Regional De Habitação, Ricardo José Moniz da Silva.